

Rostoklatský Zvěstovatel

zpravodaj Obecního úřadu Rostoklaty

říjen 2006

číslo 34

Završení volebního období



Čas běží jako zblázněný, jak říká básník, a je to skutečnost, kterou si uvědomíme zvláště, když se blíží nějaký mezník. Tím by mohlo být završení volebního období tohoto obecního zastupitelstva, které končí svoji čtyřletou činnost. Měli jsme všichni možnost sledovat změny okolo nás v obou částech obce a je na vás zhodnotit ze svého pohledu zda tyto změny byly k lepšímu jak z hlediska vzhledu obce, vybavenosti, tak z hlediska mezilidských a sousedských vztahů. Myslím, že se něco podařilo, ale větší díl snažení máme ještě před sebou. OZ ukončilo činnost a provedlo bilanci uplynulých čtyř let na veřejné schůzi v září. Účast a zájem o dění v obci však projevil pouze malý počet obyvatel. Pro vaši informovanost uvádím hlavní body zprávy starosty přednesené na této schůzi.

Po zvolení a ustavující schůzi dne 6. 11. 2002 pracovalo OZ v tomto složení:

Josef Lukáš, neuvolněný starosta, Martin Libich, místostarosta, Ivana Večeřová, předsedkyně kontrolního výboru, Alena Chrop-

vá, předsedkyně finančního výboru, Martin Hušner, předseda stavební komise, Blanka Apltauerová, předsedkyně komise sociální a školské. Dalšími členy byli Libor Moštek, Věra Vohánková a Jaroslav Štěpán. Zaměstnanci OÚ byli M. Semánková ve funkci účetní, M. Šárová, sekretářka, J. Kováč, údržba obce a správce hřbitova, A. Svatoňová, uklízečka.

Obec měla 405 občanů.

Slovo starosty

Zastupitelstvo převzalo rozpracovanou realizaci základního rozvodu skupinového vodovodu budovaného společně se sousedními obcemi. Před dokončením bylo zpracování Územního plánu a následně vydání OZV. Obec byla od prosince 1999 členem Sdružení obcí Pod Klepcem, které usilovalo o plynofikaci regionu. Jednání pokračovala zdoluhavým vyjednáváním se společností Českomoravská plynárenská, která měla akreditaci na plynifikaci tohoto regionu, avšak podmiňovala zahájení stavby plynifikací i města Kos-

telec nad Černými lesy. Jak se později ukázalo, snaha získat ekologický způsob vytápění pro občany nevedla i po téměř pětiletém jednání k realizaci.

V roce 2003 se stalo hlavním úkolem v návaznosti na vybudování základního vodovodního řádu zpracování projektové dokumentace na přípojky k jednotlivým žadatelům

Majetek obce sestává z nemovitostí, a to budov Obecního úřadu č. 32, Kulturního domu č. 27, budova č. 4, kde je umístěna hasičská zbrojnice a část je pronajata České poště, budovy kabin na fotbalovém hřišti (pozemek pod budovou patří církvi). Nemovitosti ve formě pozemků obec nemá.

V květnu tohoto roku vyšlo první číslo Rostoklatského Zvěstovatele, měsíčníku, který vznikl z iniciativy mladých příslušníků obce L. Fencla ml., L. Šabákové a P. Hamtáka ml. a jehož vydávání podpořilo i OZ.

Pokračování na straně 2

Upozornění pro dlužníky za odvoz TKO

OÚ má v evidenci dlužníků za odvoz odpadů stále **stejná jména**. Jelikož dlužné osoby nereagují na upomínky a výzvy k zaplacení, upozorňujeme, že v dalším RZ budou dlužníci zveřejněni. Vám dlužníkům OÚ nabízí využít možnosti si svůj dluh vůči obci odpracovat při veřejně prospěšných pracích. **Dostavte se** k uzavření dohody!

Sportovci pořádají taneční zábavu

TRAVERZA FEST

dne **21.10. 2006**

v 18 hod. v KD Rostoklaty

Účinkují kapely

Mědved 009, Den, Far crap, Masakuscreever

Pravidelná očista obce a domácností

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu se uskuteční

v sobotu dne 21.10. 2006

v Nové Vsi II u rybníka

12.10-12.25 hod

v Rostoklatech u OÚ

12.35-13.00 hod

Odpad přivezte v uvedenou dobu a předejte svozové firmě!

Životní jubilea

v měsíci říjnu

- ✿ Holub Bohumil
- ✿ Tláskalová Marie
- ✿ Machulka Ladislav
- ✿ Červeňáková Maria z Nové Vsi II
- ✿ Kapalová Zdenka

Kulaté životní jubileum slaví paní

- ✿ Libuše Strnadová

Završení volebního období

Pokračování ze strany 1

Nejvýznamnější stavební akcí byla výstavba vodovodu a následně VP, postupně v Rostoklatech a v Nové Vsi II. Jednalo se v pravdě o historickou událost, když si uvědomíme, že teprve na začátku třetího tisíciletí se dostala kvalitní voda ke všem občanům žijícím v srdci Evropy 20 km od hlavního města.

Katastr obce Rostoklaty a Nová Ves II byl zařazen do první etapy pozemkových úprav prováděných Pozemkovým úřadem Kolín. Tato velmi komplikovaná akce z hlediska narovnání hranic pozemků, ale hlavně dořešení majetkových vztahů probíhala v součinnosti orgánů obce i zástupců majitelů pozemků. Obec nechala zpracovat rovněž Územní plán, který je základem a závazným dokumentem, kterým se řídí další rozvoj obce hlavně na úseku výstavby. UP byl schválen OZ a vešel v platnost vydáním OZV dne 29. října 2002.

Na poli kultury se uskutečnilo setkání občanů spojené se společenským večerem nazvaným DEN ROSTOKLAT I. Večer se vydařil, náplní bylo i vyhlášení Nejstaršího občana, kterým byl pan Jindřich Poslušný ve věku 97 let, a zábavný program, ke kterému přispěli i příslušníci zájmových organizací. V dalších letech se k této akci přidalo i organizování Dne dětí.

V závěru roku se sloučila funkce účetní a administrativní pracovnice OÚ a za p. R. Šárovou byla přijata p. R. Nováková.

Na rok 2004 bylo plánováno dokončení VP v Rostoklatech, realizace základního vodovodního řádu do Nové Vsi II a následně i VP.

OZ podalo návrh na obnovení tradice vítání nových občánků obce setkáním s rodiči. Na OÚ

byli pozváni rodiče všech dříve narozených dětí, které přijal starosta a zástupci komise školské a sociální. Byl učiněn zápis do Pamětní knihy narozených.

Zemřel nejstarší občan Rostoklat.

Povinností OZ je dbát o zachování dobrého stavu majetku, kterým jsou pouze budovy. Byly proto OZV stanoveny podmínky pro pronájem zasedací místnosti OÚ, budovy kabin na fotbalovém hřišti a KD. Nejefektivnějším se však ukázal způsob zainteresování příslušníků všech zájmových spolků v obci, tj. rybářů, hasičů, sportovců a členů mysliveckého sdružení.

V rámci uspořádání Dne Rostoklat II byl po projednání v OZ udělen titul Čestný občan pí Vlastě Badové č. 37. Na poli kulturním se dále podařilo zorganizovat pro děti Mikulášskou nádlíku s programem.

Ve snaze zefektivnit jak činnost OZ jako celku, tak i jednotlivých členů při plnění funkcí se zastupitelé usnesli na změně způsobu vyplácení zákonem stanovených měsíčních odměn. Odsouhlasili zrušení pevných měsíčních odměn a navrhli nadále vyplácet odměny za splnění jednotlivých úkolů. Je třeba vyzdvihnout vysokou morální hodnotu tohoto kroku, která se projevila i úsporou finančních prostředků z rozpočtu obce! Z takto ušetřených peněz bylo pořízeno vybavení dětských hřišť v obou částech obce.

Začátkem roku 2005 bylo ukončeno výběrové řízení na dodavatele VP v Nové Vsi II a zahájena stavba celkem 28 přípojek.

Ze strany Pozemkového úřadu Kolín byly ukončeny pozemkové úpravy v katastru Rostoklaty i Nová Ves II.

Obci byly připsány pozemky převážně na budoucí zamýšlené polní cesty, biokoridory a biocentra. Katastr obce nyní představuje 326 ha v Rostoklatech a 376 ha v Nové Vsi II.

Závažným zásahem do rozpočtu bylo oznámení STE Kolín o rekonstrukci vrchního rozvodu elektřiny v části obce Nová Ves II a následné zrušení stávajícího VO.

Na úseku kulturním se uskutečnil DEN ROSTOKLAT III a ke zlepšení životního prostředí a zainteresování obyvatel byla vyhlášena soutěž „O nejlépe upravený dům a okolí“ dotovaná třemi cenami získanými od OBI Štěrboholy. Soutěž byla vyhodnocena v závěru roku a ceny předány na setkání starosty s vyhodnoceními na OÚ.

Při společenském večeru pořádaném Rybářským spolkem se uskutečnilo vyhlášení nejstaršího občana Rostoklat, byla jí paní V. Badová, která se dožila 90 let. Tradičním se stalo i uspořádání Mikulášské nadílky s programem, který vstřícně zajišťují místní občané, rodiny Novotných č. 22 a č. 40.

V tomto roce byla ukončena výstavba vodovodu včetně vodovodních přípojek v obou částech obce. Celkem bylo realizováno 144 přípojek. Náklady obce činily celkem 5 251 000 Kč.

V roce 2006 se situace v jednání o plynofikaci komplikuje a ze svazku odstoupily 3 obce. Koncem měsíce ledna po vyhodnocení výběrového řízení na dodavatele a kalkulaci předpokládaných nákladů pro obec vydalo OZ vyjádření vedení Svazku-Sdružení obcí Pod Klepcem o odstoupení.

Na funkci zastupitele rezignoval pan L. Mošek z důvodu časového zaneprázdnění a dlouhodobé nepřítomnosti v obci.

Uskutečnil se DEN ROSTOKLAT IV spojený s Dětským dnem s bohatým doprovodným programem a sportovní náplní i pro dospělé.

Na funkci zastupitele rezignoval pan M. Libich místostarosta z osobních důvodů. OZ zvolilo do funkce místostarosty pana M. Hušnera.

K dnešnímu dni byly plánované stavební akce realizovány a vyžádaly si následující náklady (v Kč):

zatrubnění a úpravy	252 939
výstavba veřejného osvětlení	669 213
další etapa rekonstrukce chodníku v Ros.	215 506
rekonstrukce Úř. desky a info tabule	44 227
oprava komunikace v Nové Vsi II	264 913
podklady pro UR na kanalizaci	176 000
výměna oken u budovy kabin	52 497
výměna obrubníků podél zatrubnění	69 413

Toto je přehled činnosti vámi zvolených zástupců, kteří po čtyři roky pracovali převážně ve svém volném čase, vzdali se částečně svých odměn a výsledky jejich snažení můžete posoudit, případně kritizovat. Chci však říct za sebe a myslím i za všechny členy OZ, že naší snahou bylo hlavně s našimi omezenými schopnostmi, finančními prostředky a někdy i při nepochopení části obyvatel pozdvihnout úroveň vybavenosti obce a zlepšit její celkový vzhled.

Děkuji vám, kteří jste nám poskytovali podporu nebo vyjádřili ocenění našeho snažení.

Přejeme novému zastupitelstvu, které vzejde z blížících se voleb, mnoho úspěchů a nám všem neustálé zlepšování společného domova obce Rostoklaty.

Josef Lukáš
Josef Lukáš

Tiráž

Rostoklatský zvěstovatel, měsíčník, vydává OÚ Rostoklaty. Distribuce pro obyvatele bezplatně. Redakce: OÚ Rostoklaty, číslo popisné 32; Uzávěrka do 10. každého měsíce. Náklad 160 výtisků. Inzeráty, příspěvky a připomínky adresujte na výše uvedenou adresu nebo předejte osobně.